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ATA DA 2A SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA NA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 15 DE FEVEREIRO DE 2024.

Aos quinze dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade

de Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy

Carneiro, situada na Rua Duque de Caxias Ne 123, sob a presidência do vereador

RANIERY oLIVEIRA VERÍSS|Mo, da vice-presidente MARIA DAS GRAçAS RlBElRo DA

SILVA, secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e

CARLITO FERREIRA DA SIIVA FILHO, 1s e 2e secretários respectivamente. em seguida, o

5r. presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura

da 2a sessão ordinária do 1s período legislativo. Em seguida, convidou o secretário da

casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos
os vereadores presentes. Logo após, justificou a ausência do vereador Carlito, que fâltou
por motivo de força maior. Em seguida, facultou a palavra ao vereador ANTÔN|O

MÁXIMO DA SILVA NETO, que após saudar a todos, apresentou REQUERIMENTO DE Ne

].8I 2024_ SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE POÇO ARTESIANO PARA A LOCALIDADE DE

JOÃO PEREIRA. OUtrO REQUERIMENTO DE N9 19 / 2024- SOLICITANDO A REMOÇÃO DAS

LOMBADAS ENBAIXO DO VIADUTO. Continuando, o vereador falou sobre a residência

médica em nossa cidade, dizendo ser de suma importância essa raüficação para o nosso

município, que irá capacitar ideias inovadoras na saúde, havendo uma grande

concorrência para esse processo seletivo, valorizando cada vez mais os médicos das

comunidades. Em seguida, foi facultada a palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE

OLIVEIRA, que após saudar a todos, agradeceu a Deus pela tranquilidade do carnaval.

Em seguida, a vereadora apresentou REQUERIMENTO DE Ne 16 / 2014 - SOLICITANDO A

PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOÃO MENDES DE OLIVEIRA, OUTTO REQUERIMENTO DE N9 17

/ 2024 - SOLICITANDO A PAVIMENTAçÃO DA RUA JOSÉ CELESTINO DE FARIAS. EM

seguida, foi facultada a palavra ao vereador FELICIANO FRAGOSO DOS SANTOS, que após

saudar a todos, falou do seu posicionamento polÍüco que tomou recentemente,

comunicando que estar fazendo parte da rede de sustentabilidade, encabeçada pelo

deputado Eduardo Brito, pedindo a Deus que ele seja o futuro prefeito de Mamanguape,

dizendo que ele tem o perfil de defender os mais carentes. Em seguida, o vereador Barra

disse lamentar que a atual prefeita não valorize os alunos da rede pública, com a falta

de fardamento, falta de uma boa merenda escolar, falta de transporte escolar, etc.

Continuando, o vereador Barra lamentou que esteja havendo alguns comentários sobre
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o concurso público da prefeitura, dizendo que lhe enviaram um áudio com um pré-

candidato oferendo emprego em troca de votos. Aparteou o vereador Neto Belino,

dizendo que o colega Barra faz acusações muito grave, não tendo o direto de fazer

acusações sem provas, tendo que mostrar esse áudio, com o nome dessa pessoa e provar

o que estar dizendo. Voltando a fala, o vereador Feliciano disse que não foi autorizado a

divulgar o áudio por quem lhe enviou, e que na hora certa, irá mostrar a justiça. Pela

ordem, o presidente Raniery disse que não tem conhecimento de nenhum áudio,

dizendo ao vereador Feliciano que se ele não mostrar as provas do que estar dizendo,

não existe os fatos, Aparteou o vereador Luciano Castot dizendo que o vereador Barra

tem todo direito de falar na tribuna o que viu e ouviu através da pessoa que lhe enviou

o áudio, não podendo colocar o áudio aqui por impulso, sem a autorização de quem lhe

enviou. Continuando, overeador Luciano disse saber que existe sim um pré-candidato e

um vereador oferecendo vaga no concurso em troca de votos. Voltando a fala, o

vereador Felicíano disse que já houve esse tipo de prática anteriormente âqui êm nossa

cidade colocando gente em uma seletiva, sem ser do conhecimento dessa casa. Logo

após, o vereador Feliciano falou das visitas que o deputado Eduardo fez na zona rural de

horte frute granjeiro, e que em seguida, a deputada Daniele fez a visita no mesmo lugar,

aprendendo direitinho a fazer política com ele. Aparteou o vereador Neto da saúde,

dizendo que em 2011 esse ex-prefeito fez esse tipo de práüca no concurso público que

fez em nossa cidade, colocando toda sua família na prefeitura, diferente da prefeita

Eunice, que já fez um concurso em nossa cidade, e não praticou esse tipo de fraude.

Voltando a fala, o vereador Feliciano disse que a prefeita Eunice estar fazendo a mesma

coisa, colocando o seu sobrinho como pré-candidato, querendo perpetuar politicamente

a sua família aqui. Continuando, o vereador Feliciano disse não concordar em trazer
gente importado de fora para se candidatar em nossa cidade, dizendo que existe ótimas

pessoas aqui, merecendo essa oportunidade. Aparteou o vereador Neto da saúde,

dizendo que o pré-candidato Joaquim é um menino do bem, sendo filho da terra, e tem

toda a sua família morando aqui. Voltando a fala, o vereador Feliciano disse que o ex-

prefeito Eduardo é um legíümo filho desta cidade, um homem que sente o calor do povo

diariamente, diferente do outro, que se candidatou para realizar um desejo de família.

Aparteou o vereador Edmilson, dizendo que esse projeto que estar aí também traiu o
vereador Barra. Aparteou a vereadora Maria, dizendo que Joaquim é um ótimo médico,

filho do vice-prefeito Zenóbio e que tem toda sua família morando aqui. Voltando a fala,

o vereador Feliciano disse que não estar falando mal de Joaquim, e sim querendo o
colocar a força como pré-candidato de Mamanguape para poderem se perpetuar em

nossa cidade. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador JoÃo BELINo E SILVA

NETO, que após saudar a todos, tâmbém lamentou a fala do vereador Feliciano em ficar

sempre comparando o seu posicionamento político com o meu, sendo do conhecimento
de todos, quer ele traiu a gestão e já mudou sua opinião três vezes, diferente da minha,
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que mudei apenas uma vez, porque acreditei e acredito neste projeto político desde o

início, e que conünuarei dando sustentação ao governo da prefeita Eunice, porque foi o

melhor quejá houve na história de Mamanguape. Continuando, o vereador Neto Belino

disse que o povo Mamanguapense irá saber julgar nas urnas. Em seguida. disse que o
pré-candidato Joaquim é filho da terra e que sempre esteve nesta cidade. Aparteou o

vereador Felíciano, dizendo que o vereador Neto Belino traiu o ex- prefeito Eduardo,

depois que ele perdeu a caneta. saindo na surdina para ir pra o lado da prefeita, dizendo

ter certeza que quando ele voltar em 2025 como prefeito dessa cidade, ele voltaÉ para

ele, dizendo que é o melhor prefeito do mundo. Voltando a fala, o vereador Neto Belino

disse que o discurso do vereador Feliciano não condiz com a realidade. Finalizando, o

vereador Neto Belino apresentou REqUERIMENTO DE Ns 13 / 2024 - SOLICITANDO A

IMPLANTAçÃO DE CALçAMENTO NA RUA RIVALDO CALIXTO, NO BAIRRO DO AREAL.

Outro REQUERIMENTO DE N9 14 / 2024 - SOLICITANDO A IMPLANTAçÃO DO

CALÇAMENTO NA TRAVESSA LILA FÉLIX DE LIMA, NO SíIO FAÇÃO. OUTTO

REQUERIMENTO DENg T5 12024-SOLICITANDO A IMPLANTAçÃO DE CALÇAMENTO NA

RUA MARIA ANACLETO DE SANTANA, No SíTlo FAcÂo. Em seguida, foi facultada a

palavra ao vereador LUCIANO CASTOR DE SOUZA, que após saudar a todos, disse que

não foi o vereador Barra que traiu a gestão e sim a gestão que traiu o vereador Barra.

Em seguida, o vereador Luciano Castor disse que essa gestão tem um défice de

incapacidade de atender a cidade de Mamanguape plenamente, como exemplo da falta

de medicamento nos postos dos PAFS, falta de uma boa merenda escolaÇ falta de

transporte escolar, etc. Continuando, o vereador disse que apesar de naquela ocasião

que estava fazendo parte da base da prefeita, foi traído por ela, lamentando
profundamente ter deixado o grupo do ex-prefeito Eduardo Brito, para ir se juntar a esse

grupo políüco traidor, perseguidor e frio. Em seguida, o vereador Luciano disse que é

esta casa que desüna o futuro de nossa cidade. Logo após, falou que deve ser apurado

esses futos em relação ao concurso público, para depois acionar o MP. Em seguida, disse

que o deputado Eduardo Brito nunca foi cassado, diferente da prefeita atual, sendo do

conhecimento de todos que ela foi cassada. Aparteou o vereador Feliciano,

parabenizando e se acostando a fala do colega Luciano Castor. Voltando a fala, o
vereador Luciano disse que o candidato da situação só começou a aparecer agora, depois

que se lançou pré-candidato. Conünuando, o vereador Luciano disse que a atual gestão

troca de candidato, como se troca de roupa. Logo após, falou que primeiro badalaram e

propagaram o empresário Milünho, depois a secretária Michele, e no momento badalam

esse atual, significando que nenhum foi aceito pelo povo e que as coisas não estão boas

pra o lado deles, sendo por isso que ninguém aqui da câmara quer ser vice dele, porque

o povo de Mamanguape não é bobo, e sabe que Joaquim mora no recife. Apartou o

vereador Neto Belino, dizendo que no quesito da traição, o candidato da oposição ganha

de Joaquim, porque traÍu Ricardo Barbosa que lhe apoiou a deputado Estadual, e em
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relação a câmara, existem homens e mulheres corajosos, que estão dispostos a lançarem

a sua candidatura como vice-prefeito de Joaquim, porque a vitória é certa. Aparteou o

vereador Neto da saúde dizendo que todos os vereadores da situação desejam e querem

ser candidato a vice de Joaquim. Voltando a fala, o vereador Luciano Castor disse que a

prefeita Eunice não fez nenhuma obra estruturante com recursos próprios, sendo todas

feitas com emendas do governo federal e estadual. Finalizando, o vereador Luciano

Castor disse que essa é a gestão da traição, da chacota, dos apelidos e da perseguição,

porque ela traiu o ex-governador Ricardo Coutinho, ex-deputado Ricardo Barbosa,

Agnaldo Lemos e outros. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador DIEGO DE

MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que após saudar a todos, disse que, o que estar

acontecendo aqui e na política não engrandece em nada, tendo que cada um fazer a sua

parte, porque o povo de Mamanguape sabe o que essa gestão já fez e conünua fazendo,

sabendo escolher nas urnas o que for melhor para nossa cidade. Continuando, o

vereador Diego disse que o vereador Luciano fala que a política é dinâmica quando lhe

convém. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador EDMILSON DE PAULA PINTO,

que após saudar a todos, parabenizou o presidente Raniery como ele vem conduzindo

os trabalhos dessa casa, parabenízando também o vereador Neto Belino por sua atuação

nesta casa. Conünuando, o vereador parabenizou a gestão por dar continuidade a obra

da rua Evaldo Calixto. Logo após, reforçou um pedido seu, para colocar nome nas ruâs.

Em seguida, o presidente Raniery foi fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a

todos, disse que os vereadores Barra e Luciano Castor fizeram acusações muito grave,

sem apresentar nenhuma prova, dizendo que existe um vereador e um pré-candidato
prometendo emprego em troca de votos. Aparteou o vereador Luciano CastoL dizendo
que, primeiro irá consultar a pessoa que enviou o áudio ao vereador Feliciano, para

depois trazer as provas e soltar para a população. Aparteou o vereador Edmilson,

dizendo que também foi procurado por uma pessoa perguntando se estava havendo

esse tipo de práüca sobre o concurso, dizendo que se houver, não iria gastar seu dinheiro
atoa. Aparteou o vereador Feliciano, perguntando ao presidente, se tudo o que os

vereadores da oposição falam aqui, é menüra? Voltando a fala, o presidente Raniery

disse que não vai fiscalizar algo que não tem as provas em mãos. Pela ordem, o vereador
Neto Belino disse que todo concurso público tem esse tipo de práüca, dizendo que

também foi procurado por pessoas, como todo vereador pode ser, não significando que

íazemos essa práüca, tendo que provar aqui para a Câmara poder apurar se tem algum
vereador prometendo emprego em troca de vaga, e se a prefeita também prometeu isso.

Continuando, o presidente Raniery lamentou algumas falas aqui na sessão sobre o
candidato Joaquim, dizendo que ele era de fora, e que a prefeita Eunice queria uma

hierarquia. Logo após, perguntou aos vereadores da oposição, o porquê de não colocar

o vereador Edmilson como candidato a vice-prefeito da oposição? Aparteou o vereador
Edmilson, dizendo que nunca teve interesse de ser candidato a vice-prefeito. Voltando a
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fala, o presidente Raniery disse que estar pronto a ser vice-prefeito da situação para

ajudar o candidato da prefeita Eunice. Aparteou o vereadoÍ Neto da saúde, dizendo que

não estar aqui para brincar de fazer mandato, tendo que ter responsabilidade.

Conünuando, o vereador Neto da saúde disse que o candidato Joaquim é melhor
profissional do que o deputado Eduardo Brito, tendo certeza que a sua gestão será ainda

melhor que a da prefeita Eunice. Voltando a fala, o presidente Raniery disse que em

nenhum momento falou aqui de candidato A ou B, e sim de gestões. Em seguida o
presidente voltou a seu lugar de assento. Logo após, colocou em votação a matéria em
pauta, sendo todas APROVADAS POR UNANIMIDADES, Nada mais havendo a tratar,

declarou encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi lavrada a presente ata,

que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessões, da Câmara municipal de Mamanguape, em 15 de fevereiro de 2024.

RANIERY OLIVEIRA VERíSSMO

PRESIDENTE

DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA

19 SECRETÁRIO

MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA

VICE.PRESIDENTE

CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO
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